

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

4 АВГ 1964

от . . . . .

г. Пенза

Газета №

## „ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!“

КОЛЛЕКТИВ Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского тепло простился с пензенцами, дав позавчера—в последний день своих гастролей в нашем городе—большой прощальный концерт.

Еще раз любители музыкального искусства Пензы встретились, теперь уже не на спектаклях, а на концертной эстраде, с ведущими солистами оперы, балета и оркестра театра. Много аплодисментов выпало на долю народных артистов республики Г. Е. Станиславовой и И. П. Сайкова, заслуженного артиста РСФСР Б. Н. Цекиновского, артистов Л. Г. Екимова, А. Ф. Сабадашева, Ю. Л. Попова и других участников концерта.

Начальник управления культуры промышленного облисполко-ма Е. К. Ерасов, пожелав саратовцам дальнейших успехов, вручил им Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой коллектив театра награжден за большую плодотворную работу по обслуживанию зрителей. Почетную грамоту от имени промышленного облсовпрофа вручила коллективу театра секретарь областного совета профсоюзов Т. Ф. Шаролапова. Участникам прощального концерта были преподнесены букеты цветов.

Выступая от имени гостей, директор театра М. М. Майоров сказал:

— Спасибо за внимание, до новых встреч!

Коллектив Саратовского театра оперы и балета выехал в город Кисловодск, где продолжит свои летние гастроли.